
Τιμή στους λυράρηδες της τυλίσου - Σήμερα η εκδήλωση για το «Μαλεβίζι - Η πατρίδα της Μαλβαζίας»

Πέμπτη, 3 Σεπτεμβρίου 2015  

Μέσα σε κλίμα έντονης συγκίνησης, η Δημοτική Αρχή Μαλεβιζίου, εκπρόσωποι των
Πολιτιστικών Συλλόγων της Τυλίσου, του Μαράθους και του Αστυρακίου, καθώς και πλήθος
κόσμου, τίμησαν παλιούς και νέους λυράρηδες της ομώνυμης δημοτικής ενότητας, στην
κατάμεστη πλατεία Μ. Κατσαμάνη μπροστά από το δημαρχείο Μαλεβιζίου.      
Η βραδιά ξεκίνησε με το καλωσόρισμα της δημοσιογράφου Μάρας Μπέκα και τον εγκάρδιο
χαιρετισμό του προέδρου του Δ.Ο.Π.Π.Α.Μ. Γιώργου Αεράκη, ο οποίος υπενθυμίζοντας την
φετινή επιτυχημένη μέχρι στιγμής πορεία της «Εβδομάδας Πολιτισμού Μαλεβίζι 2015»
εξέφρασε την επιθυμία να καθιερωθεί ως θεσμός, που κάθε χρόνο θα ενώνει τον πολιτισμό,
την ιστορία και τις προσωπικότητες του Δήμου Μαλεβιζίου και των γύρω περιοχών, με
σκοπό να αναγνωρίζονται και να τιμούνται.
Ο ομιλητής της βραδιάς, ο φιλόλογος Μανώλης Αστυρακάκης, παρουσίασε σημαντικά
ιστορικά στοιχεία στην ομιλία του με θέμα: «Δήμος Τυλίσου - Ορεινό Μαλεβίζι: Κόμβος
Ανάμεσα στην Ανατολική και Δυτική Κρήτη» και καθήλωσε το κοινό με την παρουσίασή του.
Η απονομή των τιμητικών πλακετών ήταν το σημείο που συγκίνησε έντονα τους
παρευρισκομένους, με την πρώτη πλακέτα να δίνεται στον Μπάμπη Στρατήγη, γιο του
αείμνηστου λυράρη από το Αηδονοχώρι Μιχαήλ Στρατήγη ή Τσαγκάτο, από τον Δήμαρχο
Κώστα Μαμουλάκη. Ακολούθησε η απονομή στον συνονόματο εγγονό του αείμνηστου
Στέλιου Πρινάρη από το Μάραθος, απονομή που έκανε ο Πρόεδρος του Δημοτικού
Συμβουλίου Μαλεβιζίου Κώστας Τριγώνης. Τρίτη τιμητική πλακέτα επίσης απονεμήθηκε
δόθηκε στον Φώτη Περισσυνάκη από το Μάραθος, από τον Αντιδήμαρχο Θανάση Κύρκο,
στον λαουτιέρη Αστρινό Σαρρή από τη Δαμάστα, από την Αντιπρόεδρο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Μ.
Αγαθή Μίχου και στον λυράρη Γιάννη Μαυράκη από τη Δαμάστα, από τον δημοτικό
σύμβουλο Τάσο Λιαδάκη. Η βραδιά έκλεισε με την μουσική συμμετοχή των συγκροτημάτων
των Κώστα Δαφέρμου, Γιώργου Σκουτέλη, Μιχάλη Ρεθυμνιωτάκη και Κωστή Σταυρακάκη
και το χορευτικό συγκρότημα του πολιτιστικού Συλλόγου Δαμάστας.
Το πρόγραμμα της Πέμπτης 3 Σεπτεμβρίου, περιλαμβάνει εκδήλωση με τίτλο  «Μαλεβίζι: Η
πατρίδα της Μαλβαζίας» και γίνεται σε συνδιοργάνωση με τους Πολιτιστικούς Συλλόγους
Γαζίου, τη συμμετοχή των μουσικών συγκροτημάτων του Τάσου Ρεράκη, του Δημήτρη
Αντωνακάκη, του Νίκου Συνολάκη και του Γιάννη Δινιάκου  καθώς και του χορευτικού
συγκροτήματος του Πολιτιστικού Συλλόγου Γαζίου. Ομιλητές της βραδιάς θα είναι ο
οινοπαραγωγός Σπύρος Καλλέργης με θέμα της ομιλίας του: «Μαλβαζία και καλλιέργεια»
και ο Γεωλόγος - Ερευνητής Στέλιος Μανωλιούδης με θέμα:  «Μαλβαζία: Ο μυθικός οίνος
του μεσαίωνα και το Μαλεβίζι».
Η έναρξη των εκδηλώσεων θα γίνει στις 20:00, η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό και η
παρουσίαση θα γίνει από τη δημοσιογράφο Μάρα Μπέκα.
Χορηγοί των εκδηλώσεων είναι η εταιρία Κουβίδης,  Minoan Lines, Ξενοδοχείο Apollonia, 
Ξενοδοχείο Fodele Beach Water Park Holiday Resort, νερό Ρούβας και Αρτοζαχαροπλαστική
Σταματάκης.
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